

Краммер Даниил

14.04.01

Юбилейные торжества в Музее А.С.Пушкина

В Государственном музее А.С.Пушкина состоялся последний в этом сезоне вечер из цикла «Джазовые среды с Даниилом Краммером». Известнейший российский джазмен, заслуженный артист России, один из наиболее последовательных популяризаторов американского джаза, Краммер уже давно снискал заслуженную любовь широкой публики благодаря неутомимой энергии импровизаций. На каждом его концерте слушателей ждет что-нибудь особенное. Для концертов цикла маэстро, не считая сольного выступления, подготовил дуэты с Сергеем Манукяном (фортепиано, вокал), Алексеем Кузнецовым (гитара). И самый необычный, последний – с Аркадием Шелклопером (валторна, альпийский рог), в котором даже самые узнаваемые в джазовой обработке композиции – вальс, например, – приобрели совершенно неожиданное звучание.

Последний концерт замечателен еще и тем, что он открывает программу юбилейных торжеств в Музее А.С.Пушкина. В июне этого года музеем исполняется сорок лет. Следующим крупным событием в череде праздничных мероприятий будет выступление восходящей оперной звезды, обладательницы Гран-при X Международного конкурса им. П.И.Чайковского, лауреата театральной премии Московского оперного фестиваля 2000 г. в номинации «лучшая певица», солистки Театра им. К.С.Станиславского и Вл.И.Немировича-Данченко Хиблы Герзмава со специально подготовленной для этого случая программой, включающей популярные оперные арии и романсы. «Званный вечер в русской усадьбе» состоится 17 апреля в Государственном музее А.С.Пушкина на Пречистенке.

Ирина Соловьева, для «Новых Известий».

Новые Известия. - 2001. - 14 апр. - с. 6.